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Георги Лозанов напусна СЕМ заради тв „ Пик” 

 

Трима от съвета гласуваха регистрацията на канала 

 

ПАОЛА ХЮСЕИН 

Георги Лозанов подаде оставка като член и като председател на Съвета за електронни 

медии, за да не участва в гласуването на регистрацията на телевизия „Пик" вчера. 

„Разгледах внимателно документите на кандидата за телевизионна регистрация „Пик 

Броудка-стинг" АД и установих, че няма законови основания тя да му бъде отказана. 

Винаги съм се стремил да прилагам закона според неговите изисквания независимо от 

моите предпочитания. 

Заедно с това обаче не бих искал нито с гласа си като член на СЕМ, нито с подписа си 

като негов председател да легализирам в електронните медии агресивната риторика на 

едноименната он-лайн медия, която лесно минава в регистрите на враждебната реч", 

прочете своето волеизявление Лозанов, с което обяви оставката си. И каза още: 

„Регулацията не може да роди някакви идеални медии, едва ли може да направи и 

съществуващите кой знае колко подобри, но може да удържа една граница в 

публичната комуникация, която не бива да бъде преминавана." (Четете цялото 

изявление на сайта ни 24chasa.bg.) 

Колегите му ще гласуват оставката на" следващото си заседание на 1 март. Затова 

Лозанов помоли да излезе в платен отпуск дотогава. След като оставката бъде приета, 

той ще напусне регулаторния орган месец преди края на мандата си в СЕМ. 

Въпреки изненадващата оставка на председателя тв „Пик" получи регистрация, след 

като тримата в съвета - Анна Хаджиев, Анюта Асенова и Иво Атанасов гласуваха за 

това. „Нямаме основание да откажем. Полезен ход нямаме, ако не се промени законът", 

каза Асенова. „Ако тази оставка даде импулс за промени в закона, ще е добре", смята 

Атанасов. Според Хаджиева „всички сме съгласни, че сайтът работи с политически 

цели". Чувайки за оставката, тя каза: „Затова либерализмът си отива, защото 

либералните хора се отдръпват, не могат да са агресивни." 

Телевизионна програма, наречена в Закона за радиото и телевизията „медийна услуга", 

която ще се разпространява по кабел и сателит, подлежи единствено на регистрация от 

СЕМ и няма нужда от неговото разрешение. Членовете могат да откажат да я 

регистрират, само ако има нередности в попълнените документи. 

Петият член на СЕМ -Мария Стоянова, не присъства, тъй като в момента е в чужбина.  

 


